DEVOIR DE CONTROLE N°2

Exercice 1 (5pts):
3><; 1 1
1) Calculer x = oy =1--[1-=
) 1y y 3( 2)
2

z=yﬂ+ﬁﬂ@qﬁzﬁy
a_zx(Zxa_Bxbz)

(4a’2b’1)_2
b) Calculer A pour b=+2.
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2) a) SimplifierA =

Exercice 2 (Spts):

1) Simplifier B =20 — 245 ++/90.
2) Calculer x:\/(Z—\/g)z —\/(2+\/§)2 .

3) Calculer vy =\/§1 2—\/51 .
- +
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4) Simplifier a -

Exercice (10pts) :
ABC un triangle tel que AB=7, AC=4 et BC=8. D un point de [AC] tel
que AD=1.
La parallele & (BC) menée de D coupe (AB) en E.
AE 1

1 M — =,
) a) Montrer que D4

b)En déduire que S5 =3,
BA 4

2) F le point de [AC] tel que BF=6.

Montrer que (EF)//(AC).

3 )Les droites (AF) et (EC) se coupent en K.
Déterminer S
KC

Bon Travail
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CORRECTION(PROPOSEE PAR GUESMLB)

EXERCICE]

1=t~ (V5= 2) + VB —vZ =1

a~%X27%Xabxb™*

R e s 2°p™°
b)sib=v2 alors A = (é)é = 24—3 =%
EXERCICE2

1)b=+22.5 — 24/32,5 + /32,10 = 2v/5 — 6V5 + 3v/10 = —4/5 + 310
W=V5—-2—-V5-2=—4

_V3+2-(V3-2) _ 4 _ _,
)y_(\/§+2)(\/§—2) =

3vV345-2vV3
=35

4)a=



EXERCICE3

.22, 5.02)
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/ Guesmi.B

1)(DE)//(BC) donc d"apres le theoreme de Thales

AE

AB

(8.6,0.74)

AE _AB _

AD
—donc = =
AC AD  AC
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2) d"apres le theoreme de Thales
BE _ €D _

3
BA CA 4

BF 6
De meme — = - =

% donc dapres la reci”proque de Thales (EF)//(AC)
3)on (EF)//(AC) donc

KE KF EF BE 3

KC KA AC BA 4






